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ＫＣＳＦ
生活者意識
レポート

人生の３分の１は睡眠と言われているが

その理由としては…

・仕事、家族、将来、人間関係、健康・病気

への心配
２０１０年調査では「お金、家計」がランクイン

２ 「日常生活でストレスを感じている」層の
約７０％は「寝つきが悪い」と感じている
約９０％は「目覚めが悪い」と感じている
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䛣䜝䚸䛂ᐙ᪘䛃䞉䛂௙஦䛃䞉䛂ᑗ᮶䛃䞉䛂䛚㔠䛃䛻㛵䛩䜛ᚰ㓄䛤䛸䛜ከ䛟䚸ඛ⾜䛝୙㏱᫂䛺ୡ䛾୰䛷ᚰ㓄䛤䛸䜢ᢪ䛘䛶╀䜜䛺䛔
⌧௦ே䛾ጼ䛜ᫎ䛧ฟ䛥䜜䛶䛔䜎䛧䛯䚹

䛂ᐷ䛴䛝䛾ᝏ䛥䜢ឤ䛨䜛䛣䛸䛿䛒䜚䜎䛩䛛䠛䛃䛸䛔䛖㉁ၥ䜈䛾ᅇ⟅䛻䛂䛒䜛䛃䛸⟅䛘䛯ே䛜䚸⣙䠒䠌䠂䛸䛺䛳䛶䛔䜎䛧䛯䚹

䛥䜙䛻䚸ᐷ䛴䛝䛾ᝏ䛔⌮⏤䜢⪺䛟䛸䚸䛂ᚰ㓄䛤䛸䛜Ẽ䛻䛺䛳䛶╀䜜䛺䛔䛃䛸⟅䛘䛯ே䛾๭ྜ䛜୍␒㧗䛟䚸⣙䠑䠌䠂䛸䛔䛖⤖ᯝ
䛻䛺䛳䛶䛔䜎䛧䛯䚹

䛂ᚰ㓄䛤䛸䛜Ẽ䛻䛺䛳䛶╀䜜䛺䛔䛃䛸⟅䛘䛯ே䛻䚸䛂䛹䛾䜘䛖䛺ᚰ㓄䛤䛸䛷䛩䛛䠛䛃䛸䛔䛖㉁ၥ䜢䚸⮬⏤ᅇ⟅ᙧᘧ䛷⪺䛔䛯䛸
䛣䜝䚸䛂ᐙ᪘䛃䞉䛂௙஦䛃䞉䛂ᑗ᮶䛃䞉䛂䛚㔠䛃䛻㛵䛩䜛ᚰ㓄䛤䛸䛜ከ䛟䚸ඛ⾜䛝୙㏱᫂䛺ୡ䛾୰䛷ᚰ㓄䛤䛸䜢ᢪ䛘䛶╀䜜䛺䛔
⌧௦ே䛾ጼ䛜ᫎ䛧ฟ䛥䜜䛶䛔䜎䛧䛯䚹



䠏䠊䝇䝖䝺䝇䛸╧╀䛻䛴䛔䛶䠏䠊䝇䝖䝺䝇䛸╧╀䛻䛴䛔䛶䠏䠊䝇䝖䝺䝇䛸╧╀䛻䛴䛔䛶䠏䠊䝇䝖䝺䝇䛸╧╀䛻䛴䛔䛶

䕺ᐷ䛴䛝䛜ᝏ䛔䕺ᐷ䛴䛝䛜ᝏ䛔䕺ᐷ䛴䛝䛜ᝏ䛔䕺ᐷ䛴䛝䛜ᝏ䛔

36.7%

41.4%

30.0%

29.9%

10.0%

6.8%

26.4%

41.5%

42.2%

7.0%

7.2%

21.1%

᪥ᖖ⏕ά䛾䝇䝖䝺䝇
■䜘䛟䛒䜛 ■᫬䚻䛒䜛 ■䜋䛸䜣䛹䛺䛔 ■඲䛟䛺䛔

䜘䛟ឤ䛨䜛
(n=1,33)

᫬䚻ឤ䛨䜛
䠄n=2,260䠅

඲䛟ឤ䛨䛺䛔
䠄n=370)

䕺ኪ୰䛻┠䛜ぬ䜑䜛䕺ኪ୰䛻┠䛜ぬ䜑䜛䕺ኪ୰䛻┠䛜ぬ䜑䜛䕺ኪ୰䛻┠䛜ぬ䜑䜛

䜘䛟ឤ䛨䜛

᫬䚻ឤ䛨䜛

඲䛟ឤ䛨䛺䛔

43.0%

45.2%

33.8%

29.9%

12.9%

14.1%

22.4%

36.2%

38.1%

4.7%

5.7%

14.1%

䕺┠ぬ䜑䛜ᝏ䛔䕺┠ぬ䜑䛜ᝏ䛔䕺┠ぬ䜑䛜ᝏ䛔䕺┠ぬ䜑䛜ᝏ䛔

䜘䛟ឤ䛨䜛

᫬䚻ឤ䛨䜛

43.7%

50.7%

44.2%

16.6%

10.6%

30.8%

1.5%

1.9%

■䜘䛟䛒䜛 ■᫬䚻䛒䜛 ■䜋䛸䜣䛹䛺䛔 ■඲䛟䛺䛔

■䜘䛟䛒䜛 ■᫬䚻䛒䜛 ■䜋䛸䜣䛹䛺䛔 ■඲䛟䛺䛔

■ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ■ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ■ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ■ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ

ㄪᰝ䝔䞊䝬䠖╧╀䛻㛵䛩䜛ㄪᰝ
ㄪᰝᑐ㇟䠖඲ᅜ䛾10䡚60௦⏨ዪ
᭷ຠᅇ⟅ᩘ䠖3,763
ㄪᰝ᪉ἲ䠖web䝸䝃䞊䝏
ㄪᰝ᫬ᮇ䠖2011ᖺ9᭶

ᮏ᝟ሗ䛿ฟ඾䜢᫂グ䛾ୖ䚸ಶே䞉Ꮫᰯෆ䛾㈨ᩱ䛻䛤ά⏝ୗ䛥䛔䚹ฟ∧≀➼ၟ⏝฼⏝䛥䜜䜛ሙྜ䛿䚸஦๓䛻ᘢ♫䜎䛷䛤㐃⤡ୗ䛥䛔䚹

䛂ᐷ䛴䛝䛜ᝏ䛔䛃䞉䛂ኪ୰䛻┠䛜ぬ䜑䜛䛃䞉䛂┠ぬ䜑䛜ᝏ䛔䛃䞉䛂ᐷ୙㊊䛰䛸ឤ䛨䜛䛃䛸䛔䛖4㡯┠䛻䛴䛔䛶⪺䛔䛯䛸䛣䜝䚸
᪥ᖖ⏕ά䛻䛚䛡䜛䝇䝖䝺䝇䜢䜘䛟ឤ䛨䛶䛔䜛ே䛾኱༙䛜䛣䜜䜙䛾4㡯┠䜢䛂⤒㦂䛩䜛䛣䛸䛜䛒䜛䠄䜘䛟䛒䜛䞉᫬䚻䛒䜛䠅䛃䛸
ᅇ⟅䛧䛶䛔䜎䛧䛯䚹

୍᪉䚸䝇䝖䝺䝇䜢඲䛟ឤ䛨䛺䛔ே䛾䛖䛱䛂⤒㦂䛩䜛䛣䛸䛜䛒䜛䠄䜘䛟䛒䜛䞉᫬䚻䛒䜛䠅䛃䛸ᅇ⟅䛧䛯ே䛿䚸䛔䛪䜜䛾㡯┠䛻䛚䛔䛶
䜒༙ᩘ௨ୗ䛻䛸䛹䜎䛳䛶䛚䜚䚸᪥ᖖ⏕ά䛷䛾䝇䝖䝺䝇䛜ᛌ╀䜢ጉ䛢䜛୍ᅉ䛻䛺䛳䛶䛔䜛䛸ゝ䛘䛭䛖䛷䛩䚹

䛂ᐷ䛴䛝䛜ᝏ䛔䛃䞉䛂ኪ୰䛻┠䛜ぬ䜑䜛䛃䞉䛂┠ぬ䜑䛜ᝏ䛔䛃䞉䛂ᐷ୙㊊䛰䛸ឤ䛨䜛䛃䛸䛔䛖4㡯┠䛻䛴䛔䛶⪺䛔䛯䛸䛣䜝䚸
᪥ᖖ⏕ά䛻䛚䛡䜛䝇䝖䝺䝇䜢䜘䛟ឤ䛨䛶䛔䜛ே䛾኱༙䛜䛣䜜䜙䛾4㡯┠䜢䛂⤒㦂䛩䜛䛣䛸䛜䛒䜛䠄䜘䛟䛒䜛䞉᫬䚻䛒䜛䠅䛃䛸
ᅇ⟅䛧䛶䛔䜎䛧䛯䚹

୍᪉䚸䝇䝖䝺䝇䜢඲䛟ឤ䛨䛺䛔ே䛾䛖䛱䛂⤒㦂䛩䜛䛣䛸䛜䛒䜛䠄䜘䛟䛒䜛䞉᫬䚻䛒䜛䠅䛃䛸ᅇ⟅䛧䛯ே䛿䚸䛔䛪䜜䛾㡯┠䛻䛚䛔䛶
䜒༙ᩘ௨ୗ䛻䛸䛹䜎䛳䛶䛚䜚䚸᪥ᖖ⏕ά䛷䛾䝇䝖䝺䝇䛜ᛌ╀䜢ጉ䛢䜛୍ᅉ䛻䛺䛳䛶䛔䜛䛸ゝ䛘䛭䛖䛷䛩䚹

䕺ᐷ୙㊊䛰䛸ឤ䛨䜛䕺ᐷ୙㊊䛰䛸ឤ䛨䜛䕺ᐷ୙㊊䛰䛸ឤ䛨䜛䕺ᐷ୙㊊䛰䛸ឤ䛨䜛

඲䛟ឤ䛨䛺䛔24.9%9.2% 51.9% 14.1%

䜘䛟ឤ䛨䜛

᫬䚻ឤ䛨䜛

඲䛟ឤ䛨䛺䛔

36.4%

53.7%

30.3%

55.5%

22.3%

11.6%

7.0%

23.1%

47.3%

1.1%

0.9%

10.8%

■䜘䛟䛒䜛 ■᫬䚻䛒䜛 ■䜋䛸䜣䛹䛺䛔 ■඲䛟䛺䛔

◆リサーチ結果に関するお問い合わせ窓口

株式会社かんでんＣＳフォーラム
マーケティング事業部 久住裕司（ヒサズミヒロシ）
tel：06-6121-7688 e-mail：hisazumi-h@kcsf.co.jp


